
令和 元 年度

【学校生活全体】

【授　業】

後期児童授業評価アンケート集計結果

　先生方にご苦労頂きました児童による「後期児童授業評価アンケート」の集計ができました。
　
　このアンケートの趣旨は，日々の教育活動の改善，授業改善に生かすためのものです。
　
　アンケートの内容は，『学校生活全体』『授業』『地域学習』『グランドデザイン』『生活』『運動会』の分類ごと
に色分けしてあります。

【グランドデザイン】
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授業では、自分から進んで調べたり考えたりしているか 

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない 
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授業では、自分から意見を言うことができているか 

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない 
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学校は楽しいか 

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない 
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授業では、「なぜ」「どうして」と考えることが たくさんあるか 

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない 
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55% 23% 14% 

8% 

「つむぐ」を利用して、1日のふり返りや家庭学習の計画が 

できているか 

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない 
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2% 

授業の内容を、「わかった」「できた」と感じられているか 

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない 
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体育の授業では「なぜだろう」「どうしたらできるだろう」「もっ

とやってみたい」と考えながら学習しているいか 

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない 
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45% 37% 14% 

4% 

クラス全体の活動に「なんでだろう」「もっとやってみたい」と

いう気持ちで取り組んでいるか 

そう思う だいたいそうお思う あまりそう思わない そう思わない 
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【生　活】

【運動会】
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57% 25% 13% 

5% 

家庭学習に進んで取り組んでいるか 

そう思わない だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない 
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45% 39% 13% 3% 

友だちの考えを聴くときは「なぜそう思うのか」を考えながら 

聴けている 

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない 

60% 80% 100%

85% 10% 2% 

3% 

運動会は一生けん命やって満足できたか 

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない 
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47% 30% 16% 

7% 

先生や友だちに、自分からあいさつができているか 

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

41% 37% 17% 

5% 

だまって自分の分担の掃除ができているか 

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない 
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88% 9% 2% 

2% 

運動会の練習をがんばってできたか 

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない 
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